



**Materiál na rokovanie 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Limbach  
dňa 30.06.2026**

**Bod programu:** 8

**Názov materiálu:** *Záverečný účet obce Limbach za rok 2025*

**Materiál obsahuje:**

1. Hodnotiaca správa k programovému rozpočtu obce Limbach za rok 2025
2. Výročná správa Obce Limbach za rok 2025
3. Správa nezávislého audítora z auditu účtovnej zvierky k 31.12.2025.
4. Záverečný účet Obce Limbach za rok 2025
5. Stanovisko hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu obce Limbach za rok 2025

**Návrh vypracoval:** *Soňa Marušicová, ekonóm obce*

**Návrh predkladá:** *JUDr. Branislav Kalman – starosta obce*

**Prerokovala komisia:** - **dňa:**

**Vyjadrenie predkladateľa:** Predkladám na rokovanie obecného zastupiteľstva Hodnotiacu správu k programovému rozpočtu obce Limbach za rok 2025, Výročnú správu Obce Limbach za rok 2025, Stanovisko Hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu obce Limbach za rok 2025 a Záverečný účet Obce Limbach za rok 2025.

**Návrh na uznesenie:** Obecné zastupiteľstvo obce Limbach *berie na vedomie:*

1. Hodnotiacu správu k programovému rozpočtu obce Limbach za rok 2025
2. Výročnú správu Obce Limbach za rok 2025
3. Správu nezávislého audítora z auditu účtovnej zvierky k 31.12.2025
4. Stanovisko Hlavného kontrolóra obce k záverečnému účtu obce Limbach za rok 2025

Prítomní	Za	Proti	Zdržali sa	Nehlasovali

**Návrh na uznesenie:** Obecné zastupiteľstvo obce Limbach *schvaľuje* záverečný účet obce Limbach k 31.12.2025 s nasledovným výrokom:

„Obecné zastupiteľstvo obce Limbach súhlasí s celoročným hospodárením obce Limbach za rok 2025 bez výhrad“.



## Obec Limbach

Prítomní	Za	Proti	Zdržali sa	Nehlasovali

**Návrh na uznesenie:** Obecné zastupiteľstvo obce Limbach **schvaľuje:**

1. Účtovný výsledok hospodárenia Obce Limbach za rok 2025 – zisk po zdanení vo výške 2 194,06 €
2. Prebytok rozpočtového hospodárenia za rok 2025 vo výške 106 292,09
3. Vylúčenie nevyčerpaných účelovo určených finančných prostriedkov na podporu stravovacích návykov detí vo výške 737,70 € v súlade s § 16 ods. 6 zákona č. 583/2004 Z. z.
4. 10% z čistého výsledku hospodárenia na prevod do rezervného fondu a to vo výške 10 629,21Eur.

Prítomní	Za	Proti	Zdržali sa	Nehlasovali

**Dôvodová správa:** -

\_\_\_\_\_  
podpis predkladateľa

V Limbachu dňa 24.06.2026

**SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA**  
pre štatutárny orgán a obecné zastupiteľstvo Obce Limbach  
SNP 55, 900 91 Limbach

**SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY**

**PODMIENENÝ NÁZOR**

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky obce **Limbach** (ďalej aj „obec“), ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2025, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru okrem vplyvu skutočností opísaných v odseku Základ pre podmienený názor, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie obce **Limbach** k 31.12.2025 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“)

**ZÁKLAD PRE PODMIENENÝ NÁZOR**

Obec v roku 2024 odovzdala delimitačným protokolom majetok školy. Podľa účtovníctva bol majetok odovzdaný v obstarávacej cene nižšej o 413 tisíc € a oprávok o 363 tis € nižšej ako je uvedené v delimitačnom protokole. O tento rozdiel je nižšia pohľadávka voči škole za zúčtovanie transferov obce.

Obec má zaúčtovanú dotáciu MIRRI vo výške 690 tis € do výnosov roku 2024 roku. Dotácia má byť na správne zaúčtovaná na výnosoch budúcich období. Správnym zaúčtovaním by sa znížil zisk obce v minulom období o túto sumu a zvýšili by sa výnosy budúcich období v minulom a bežnom období s prihliadnutím na zúčtovanie dotácie do výnosov.

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od obce Limbach sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 Z.z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

## ZODPOVEDNOSŤ ŠTATUTÁRNEHO ORGÁNU ZA ÚČTOVNÚ ZÁVIERKU

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti obce **Limbach** nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve.

Štatutárny orgán je ďalej zodpovedný za dodržiavanie povinností podľa Zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len „zákon o rozpočtových pravidlách“).

## ZODPOVEDNOSŤ AUDÍTORA ZA AUDIT ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru. Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivito alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

Súčasťou auditu je aj overenie dodržiavania povinností obce **Limbach** podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách a v rozsahu, v ktorom zákon o rozpočtových pravidlách ukladá audítorovi toto overenie vykonať.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

- Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

- Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných kontrol obce **Limbach**.
- Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.
- Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybníť schopnosť obce **Limbach** nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora.
- Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

So štatutárnym orgánom komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.

## SPRÁVY K ĎALŠÍM POŽIADAVKÁM ZÁKONOV A INÝCH PRÁVNÝCH PREDPISOV

### Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa obce **Limbach** obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2025 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok,
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.

### SPRÁVA Z OVERENIA DODRŽIAVANIA POVINNOSTÍ OBCE LIMBACH POĎA POŽIADAVIEK ZÁKONA O ROZPOČTOVÝCH PRAVIDLÁCH

Na základe overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov konštatujeme, že obec **Limbach** konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.

Bratislava, 12.06.2026

**Audítorská spoločnosť:**  
STRAKA & Partners, s.r.o.  
Kultúrna 19, Bratislava  
Licencia ÚDVA č.324

**Zodpovedný audítor**  
Ing. Miroslav Straka  
Licencia UDVA č. 1016



Naša značka: 15 /2026

Vyjavuje: Hlavný kontrolór

Dátum:24.6.2026

## **Vec: Stanovisko k záverečnému účtu obce Limbach za rok 2025.**

V zmysle § 18f ods. 1 písm. c) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p. (ďalej len „zákon o obecnom zriadení“) predkladám odborné stanovisko k návrhu záverečného účtu obce Limbach za rok 2025. Odborné stanovisko k návrhu záverečného účtu obce Limbach za rok 2025 som spracoval na základe predloženého návrhu záverečného účtu obce za rok 2025 a na základe finančných a účtovných výkazov vyhotovených obcou k 31.12.2025.

### **Stanovisko z hľadiska štruktúry obsahuje nasledovné hlavné tematické časti:**

- A. Východiská spracovania odborného stanoviska k návrhu Záverečného účtu obce Limbach
- B. Stanovisko k zostaveniu záverečného účtu a k rozpočtovému hospodáreniu
- C. Záver a odporúčenie obecnému zastupiteľstvu k uzatvoreniu prerokovania návrhu Záverečného účtu obce Limbach

### **A. Východiská spracovania odborného stanoviska k návrhu Záverečného účtu obce Limbach.**

Pri spracovaní stanoviska som vychádzal z posúdenia predloženého návrhu Záverečného účtu obce Limbach za rok 2025 zo štyroch hľadísk, a to:

1. Zákonnosť predloženého návrhu Záverečného účtu obce Limbach za rok 2025 a jeho súlad so všeobecne záväznými právnymi predpismi.
2. Dodržanie informačnej povinnosti obce
3. Dodržanie povinnosti auditu
4. Metodická správnosť predloženého návrhu Záverečného účtu

#### **1. Zákonnosť predloženého návrhu Záverečného účtu obce Limbach za rok 2025 a jeho súlad so všeobecne záväznými právnymi predpismi.**

Návrh Záverečného účtu obce Limbach za rok 2025 (ďalej len „návrh záverečného účtu“) bol spracovaný v súlade so zákonom č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Pri spracovaní návrhu záverečného účtu je obec okrem vyššie citovaného zákona a iných predpisov povinná zabezpečiť aj dodržiavanie - zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, - zákona č. 138/1990 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov, - zákona č.523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, - zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. Je súlad so všeobecne záväznými nariadeniami obce a Návrh Záverečného účtu obce za rok 2025 bol zostavený v súlade so Zásadami rozpočtového hospodárenia obce.

#### **2. Dodržanie informačnej povinnosti zo strany obce.**

Návrh záverečného účtu bol verejne sprístupnený dňa 12.6.2026 na úradnej tabuli a webovom sídle obce v zákonom stanovenej lehote, t.j. najmenej 15 dní pred jeho schválením v súlade s § 9 ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a s § 16 ods. 9 zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.



### 3. Dodržanie povinnosti auditu zo strany obce.

Obec je povinná podľa § 16 ods. 3 zákona č. 583/2004 Z.z. v znení neskorších predpisov dať si overiť účtovnú závierku podľa osobitného predpisu, ktorým je zákon č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov § 19 ods. 1 písm. c)/. Povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom vyplýva aj z § 9 ods. 4 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov. V súlade s § 16 ods. 3 zákona č. 583/2004 Z.z. pri overovaní účtovnej závierky audítor overuje tiež dodržiavanie povinnosti podľa § 10 ods. 7 a 8 (zostavovanie rozpočtu či je vyrovnaný alebo prebytkový), § 16 ods. 12 (povinnosť prerokovania záverečného účtu do 6 mesiacov po uplynutí rozpočtového roka), § 17 (pravidlá používania náhradných zdrojov financovania) a § 19 ods. 1 (ozdravný režim a nútená správa). V našom prípade podľa § 19 ods.3 zákona o účtovníctve účtovná závierka musí byť overená audítorom do jedného roka od skončenia účtovného obdobia, za ktoré sa zostavuje, teda za rok 2025 do konca roka 2026. K vypracovaniu tohto stanoviska mi bola predložená Správa nezávislého audítora zo dňa 12.6.2026 z auditu účtovnej závierky za rok 2025, čím bola povinnosť overenia účtovnej závierky splnená v zákonnej lehote.

### 4. Metodická správnosť predloženého návrhu záverečného účtu

Predložený návrh záverečného účtu obce obsahuje povinné náležitosti podľa § 16 ods. 5 zákona č.583/2004 Z.z. v znení neskorších predpisov, ktoré sú nasledovné:

- a) údaje o plnení rozpočtu v členení podľa § 10 ods. 3 citovaného zákona v súlade s rozpočtovou klasifikáciou,
- b) bilanciu aktív a pasív,
- c) prehľad o stave a vývoji dlhu,
- d) údaje o hospodárení príspevkových organizácií v ich pôsobnosti,
- e) prehľad o poskytnutých dotáciách podľa § 7 ods. 4 v členení podľa jednotlivých príjemcov, ak nie sú obcou zverejnené iným spôsobom,
- f) údaje o nákladoch a výnosoch podnikateľskej činnosti,
- g) hodnotenie plnenia programov rozpočtu obce. Údaje o plnení rozpočtu sú spracované podľa rozpočtovej klasifikácie v súlade s Opatrením MF SR č. MF/010175/2004-42, ktorým sa ustanovuje druhová, organizačná a ekonomická štruktúra.

V zmysle § 29 a § 30 zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve a Internej smernice O evidencií, účtovaní a spôsobe odpisovania majetku obce prebehla v dňoch od 15.12.2025, do 26.2.2025 na Obecnom úrade a vo všetkých účtovných jednotkách inventarizácia majetku obce. Stav majetku bol spísaný na inventarizačné súpisy, ktoré boli porovnané s účtovnou evidenciou, riadne uzatvorené a podpísané. (viď. Správa o inventarizácii majetku obce k 31.12. 2025).

#### Údaje o plnení rozpočtu:

Obec Limbach hospodárila v roku 2025 podľa schváleného rozpočtu, ktorý bol zostavený v súlade so zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a schválený Obecným zastupiteľstvom v Limbachu uznesením č. *Uznesenie A/11/OZ/2024/12-12 zo dňa 12.12.2024*

Počas rozpočtového roka boli vykonané zmeny rozpočtu v súlade s ustanoveniami zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a schválenými kompetenciami orgánov obce. Rozpočet Obce Limbach na rok 2025 bol zostavený ako vyrovnaný v členení na bežný rozpočet, kapitálový rozpočet a finančné operácie.



**OBEC LIMBACH**  
ul. SNP 55, 900 91 LIMBACH, tel.č. 033/6477 221

V priebehu rozpočtového roka boli vykonané rozpočtové opatrenia reagujúce na vývoj príjmov a výdavkov obce, na zmeny vo financovaní preneseného výkonu štátnej správy, na prijaté účelové transfery a na potreby zabezpečenia samosprávnych funkcií obce.

- ✓ Rozpočtové opatrenie 1/2025A/20/OZ/2025/21-03 21.03.2025
- ✓ Rozpočtové opatrenie 2/2025A/4/OZ/2025/22-07 22.7.2025
- ✓ Rozpočtové opatrenie 3/2025A/5/OZ/202/15-12 15.12.2025

Rozpočet bol upravovaný najmä z dôvodu:

- úprav výšky podielových daní,
- zmien vo financovaní prenesených kompetencií,
- prijatia účelových dotácií zo štátneho rozpočtu,
- realizácie investičných akcií obce,
- zabezpečenia prevádzky a údržby obecného majetku,
- financovania činnosti rozpočtovej organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti obce.

**ROZPOČET :**

Príjmy v €		Rozpočet 2025	Upravený rozpočet 2025	Skutočnosť 2025	Skutočnosť 2024
<b>Bežné príjmy v €</b>		<b>2 788 929,00</b>	<b>3 179 510,43</b>	<b>2 877 192,67</b>	<b>2 664 037,62</b>
100	Daňové príjmy	1 484 322,00	1 586 959,43	1 223 039,90	1 565 430,58
200	Nedaňové príjmy	210 120,00	348 920,00	308 618,25	294 051,88
200	Nedaňové príjmy ZŠ	43 000,00	46 000,00	53 746,10	0,00
300	Granty a transfery	406 658,00	360 526,00	445 885,31	804 555,16
300	Granty a transfery ZŠ	644 829,00	837 105,00	845 903,11	0,00
<b>Kapitálové príjmy v €</b>		<b>1 004 815,00</b>	<b>1 054 815,00</b>	<b>42 611,00</b>	<b>721 769,32</b>
230	Predaj pozemkov + popl. za rozvoj + ostatné	0,00	0,00	0,00	0,00
321	Granty	0,00	0,00	0,00	0,00
320	Dotácie	1 004 815,00	1 054 815,00	42 611,00	721 769,32
<b>Finančné operácie v €</b>		<b>435 000,00</b>	<b>430 000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
400	Finančné operácie	435 000,00	430 000,00	0,00	0,00
<b>Príjmová časť celkom</b>		<b>4 228 744,00</b>	<b>4 664 325,43</b>	<b>2 919 803,67</b>	<b>3 385 806,94</b>



**OBEC LIMBACH**  
ul. SNP 55, 900 91 LIMBACH, tel.č. 033/6477 221

Výdavky v EUR		Rozpočet 2025	Upravený rozpočet 2025	Skutočnosť 2025	Skutočnosť 2024
600	Bežné výdavky	1 817 636,72	1 881 236,72	1 720 803,68	2 562 540,44
600	Bežné výdavky ZŠ	599 428,00	861 528,00	911 208,85	0,00
700	Kapitálové výdavky	1 585 000,00	1 681 600,00	181 499,05	171 572,63
800	Finančné operácie	225 000,00	235 000,00	0,00	0,00
<b>Výdavková časť celkom</b>		<b>4 227 064,72</b>	<b>4 659 364,72</b>	<b>2 813 511,58</b>	<b>2 734 113,07</b>

CELKOM výsledok	schválený	upravený	skutočnosť
príjmy celkom	4 228 744,00	4 664 325,43	2 919 803,67
výdavky celkom	4 227 064,72	4 659 364,72	2 813 511,58
výsledok hospodárenia	1 679,28	4 960,71	106 292,09

## 1. PRÍJMY

### a/ bežné príjmy

Daňové príjmy predstavujú najvýznamnejší zdroj príjmov rozpočtu obce. V roku 2025 dosiahli daňové príjmy celkovú **výšku 1 265 650,90 €**, pričom ich plnenie bolo ovplyvnené najmä vývojom výnosu dane z príjmov fyzických osôb poukazovaného územnej samospráve a výberom miestnych daní a poplatkov.

Z rozpočtovaných príjmov vo výške 1 141 122,00 € bolo k 31.12.2025 obci poukázaných zo štátneho rozpočtu **938 919,25 €**, čo predstavuje plnenie na úrovni **82,28 %**. Nižšie plnenie bolo spôsobené vývojom podielových daní v priebehu rozpočtového roka.

Príjmy z dane z nehnuteľností boli rozpočtované vo výške 156 100,00 €. Skutočný príjem k 31.12.2025 dosiahol 152 174,83 €, čo predstavuje plnenie rozpočtu na 97,48 %. Výber dane z nehnuteľností možno hodnotiť ako stabilný a zodpovedajúci predpokladom obce.

Príjem z miestneho poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad bol rozpočtovaný vo výške 160 000,00 €. Skutočný príjem dosiahol 148 660,03 €, čo predstavuje plnenie na úrovni 92,91 %.

Príjmy zo správnych poplatkov boli rozpočtované vo výške 20 100,00 €. K 31.12.2025 dosiahli výšku 20 241,04 €, čo predstavuje plnenie na úrovni 100,70 %.

Nedaňové príjmy obce v roku 2025 dosiahli výšku 308 618,25 €, čo predstavuje plnenie na úrovni 88,4 % upraveného rozpočtu.



**OBEC LIMBACH**  
ul. SNP 55, 900 91 LIMBACH, tel.č. 033/6477 221

**Bežné príjmy obce Limbach za rok 2025 v Eur**

121001	Z pozemkov	41	307,16
121002	Zo stavieb	41	151 867,67
133001	Za psa	41	5 259,14
133006	Za ubytovanie	41	218,00
133012	Za užívanie verejného priestranstva	41	7 436,50
133013	Za kom.odpady a drobné stav.odpady	41	148 660,03
212002	Z prenajatých pozemkov	41	69,20
212003	Z prenajatých budov,priest.a objektov	41	10 055,49
212004	Z prenaj.strojov,prístr.,zariad.,tech.	41	3 383,30
221004	Ostatné poplatky	41	20 241,04
223001	Za predaj výrobkov, tovarov a služieb	41	145 816,07
223003	Za stravné	41	398,20
243	Z účtov finančného hospodárenia	41	3 939,97
<b>Bežné príjmy - vlastné zdroje</b>			<b>497 651,77</b>

111003	Výnos dane z príjmov pouk.úz.samospr.	111	938 919,25
223002	ŠKD poplatky	72f	19 137,75
223003	Za stravné	72F	55 642,13
312001	Z EÚ	111	11 547,30
312003	Zo zdrav.poistovní	111	5 305,37
312004	Prenesený výkon-Reg.adries, hlásenia pob	111	897,59
312005	Prenesený výkon ŠS stavebný poriadok	111	3 971,48
312006	Prenesený výkon ŠS životné prostredie	111	316,71
312007	Prenesený výkon ŠS staveb. úrad cestná d	111	103,42
312009	Vojnové hroby	111	70,35
312013	UPSVaR dotácia na stravu	111	60 516,50
312014	Normat. finanč. prostriedky ZŠ	111	673 898,50
312015	Normat. finanč. prostriedky MŠ	111	306 807,50
312016	Príspevok na špecif. ZŠ	111	19 486,00



**OBEC LIMBACH**  
ul. SNP 55, 900 91 LIMBACH, tel.č. 033/6477 221

312018	Príspevok na asisten.pre zdr.znevýhod.ZŠ	111	29 548,00
312019	Príspevok na edukačné publikácie ZŠ	111	6 024,00
312021	Príspevok na vzdelávanie MŠ	111	4 700,00
312023	Príspevok na špecifiká ZŠ podpora	111	13 368,00
312024	Škola v prírode	111	3 800,00
312025	Vzdelávacie poukazy	111	5 824,00
312006	Prenesený výkon ŠS životné prostredie	72	53,00
321001	Erazmus	72	6 449,00
<b>Bežné príjmy - dotácie a granty zo ŠR spolu</b>			<b>2 166 385,85</b>

Z uvedenej tabuľky vyplýva rozčlenenie a porovnanie schváleného rozpočtu, rozpočtu po jednotlivých úpravách a jeho skutočné plnenie doplnené aj percentami.

Je možné konštatovať, že plánovaný rozpočet v príjmovej časti bežného rozpočtu bol plánovaný reálne ale, avšak rôznymi opatreniami zo strany štátu ho bolo nutné rozpočtovými opatreniami korigovať, nakoľko došlo k výrazným zmenám prevyšujúcimi 10 percent.

**b/ kapitálové príjmy:**

133015	Daň za špecifické služby - za rozvoj	71	12 983,15
233001	Z predaja pozemkov	41	42 611,00
312002	Zo štátneho účelového fondu	72	0,00
312027	Kanalizačná štruktúra obce	72	0,00
312028	Dotácia rekonštrukcia strechy OU	72	0,00
312029	Rekonštrukcia Silván	72	0,00
312030	Kabíny Futbalového klubu	72	10 000,00
312031	Kamerový systém + rozhlas	72	0,00
312032	Dotácia a modernizácia MŠ	111	0,00
<b>Bežné príjmy - dotácie a granty kapitálové</b>			<b>65 594,15</b>

Obec v roku 2025 mala príjem z predaja pozemkov a nehnuteľností a z poplatku za rozvoj. Ostatné prostriedky, ktoré získala boli z rôznych výziev a grantov.



c/ príjmové finančné operácie:

Príjmové finančné operácie boli 0,00 EUR

**1. VÝDAJE**

Funkčná klasifikácia	RO	skutočnosť	% čerpania
Planovanie	1 132 318,00	803 058,28	70,92
0131 6	517 078,00	515 947,50	99,78
0133 6	218 640,00	207 965,20	95,12
0133 7 kapitálové	396 600,00	79 145,58	19,96
Sociálna pomoc občanom 1070	22 000,00	2 150,00	9,77
Odpadové hospodárstvo	896 501,00	296 140,87	33,03
0510 6	175 000,00	174 999,60	100,00
0520 6	131 501,00	116 086,60	88,28
0510 7 - kapitalove	570 000,00	5 054,67	0,89
0520 7 - kapitalove	20 000,00	0,00	0,00
Rozvoj obcí - komunikačná infraštruktúra	98 300,00	55 798,01	56,76
0620 6	9 800,00	9 704,00	99,02
0640 6	88 500,00	46 094,01	52,08
Šport	534 800,00	53 607,01	10,02
0810 6	14 800,00	8 140,46	0,00
0810 7 kapitálové	520 000,00	45 466,55	8,74
Cintorín	28 150,00	1 078,27	3,83
0840 6	28 150,00	1 078,27	3,83
0840 7	0,00	0,00	0,00
Vzdelávanie - predškolská výchova 0911	476 619,00	421 314,30	88,40
Vzdelávanie - predškolská výchova 0911 kapitálové	55 000,00	0,00	0,00
Vzdelávanie - základné 09121	745 914,00	795 589,85	106,66
vzdelávanie základné 09601 7 kapitálové	65 000,00	51 832,25	0,00
Vzdelávanie 09601	300 800,00	295 726,90	98,31
vzdelávanie 09602	115 619,00	115 619,00	100,00
Vzdelávanie 09603	0,00	0,00	0,00
Funkčná klasifikácia	RO	skutočnosť	% čerpania
Planovanie	960 603,00	824 735,26	85,86
0131 6	505 613,00	496 773,36	98,25



**OBEC LIMBACH**  
ul. SNP 55, 900 91 LIMBACH, tel.č. 033/6477 221

0133 6	272 990,00	213 603,25	78,25
0133 7 kapitálové	182000	114 358,65	62,83
<b>Sociálna pomoc občanom 1070</b>	<b>20 000,00</b>	<b>8 910,00</b>	<b>44,55</b>
<b>odbady</b>	<b>450 001,00</b>	<b>240 632,96</b>	<b>53,47</b>
0510 6	160 000,00	170 503,93	106,56
0520 6	119 001,00	70 129,03	58,93
0510 7 - kapitalove	171 000,00	0,00	0,00
0560 6 ochrana životného prostredia	0,00	0,00	0,00
<b>Rozvoj obcí - komunikačná infaštruktúra</b>	<b>104 700,00</b>	<b>53 258,04</b>	<b>50,87</b>
0620 6	8 200,00	3 531,90	43,07
0640 6	96 500,00	49 726,14	51,53
<b>Šport</b>	<b>14 300,00</b>	<b>5 614,29</b>	<b>39,26</b>
0810 6	0,00	0,00	0,00
0810 7 kapitalové	14 300,00	5 614,29	39,26
<b>Cintorín</b>	<b>10 100,00</b>	<b>5 680,55</b>	<b>56,24</b>
0840 6	10 100,00	5 680,55	56,24
0840 7	0,00	0,00	0,00
<b>Vzdelávanie - predškolská výchova 0911</b>	<b>644 627,00</b>	<b>565 686,03</b>	<b>87,75</b>
<b>Vzdelávanie - základné 09121</b>	<b>564 045,00</b>	<b>785 930,12</b>	<b>139,34</b>
vzdelávanie základné 09121 7 kapitalové	0,00	0,00	0,00
<b>Vzdelávanie 09601</b>	<b>214 600,00</b>	<b>242 331,30</b>	<b>112,92</b>
<b>vzdelávanie 09602</b>	<b>65 000,00</b>	<b>1 334,52</b>	<b>2,05</b>
<b>Vzdelávanie 09603</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>

## 2. Výdajové finančné operácie:

### Výdajové finančné operácie boli 0,00 EUR

Najvyšší podiel výdavkov bol použitý v oblasti vzdelávania, kde boli financované činnosti materskej školy, základnej školy, školského klubu detí a zariadenia školského stravovania. Výdavky na vzdelávanie predstavovali najvýznamnejšiu časť rozpočtu obce, pričom ich čerpanie bolo ovplyvnené najmä výškou normatívnych a nenormatívnych finančných prostriedkov poskytnutých zo štátneho rozpočtu.

Významné finančné prostriedky boli použité aj na zabezpečenie územného plánovania a rozvoja obce, údržbu a rozvoj miestnych komunikácií, verejných priestranstiev, odpadového hospodárstva a ďalších služieb poskytovaných obyvateľom obce.



**OBEC LIMBACH**  
ul. SNP 55, 900 91 LIMBACH, tel.č. 033/6477 221

V oblasti odpadového hospodárstva bolo čerpanie rozpočtu ovplyvnené skutočnými nákladmi na zber, odvoz a zhodnocovanie komunálneho odpadu. Výdavky boli vynaložené v súlade s platnou legislatívou a zmluvnými vzťahmi zabezpečujúcimi odpadové hospodárstvo v obci.

Z uvedenej tabuľky vyplýva rozbor a porovnanie schváleného rozpočtu, rozpočtu po jednotlivých úpravách a jeho skutočné plnenie doplnené aj percentami.

Je možné konštatovať, že plánovaný rozpočet vo výdajovej časti bežného rozpočtu bol plánovaný reálne ale, avšak rôznymi opatreniami zo strany štátu ho bolo nutné rozpočtovými opatreniami korigovať, nakoľko došlo k výrazným zmenám prevyšujúcimi v niektorých položkách až 5 percent.

Celkovo bol však rozpočet dodržaný a dokonca pod úroveň prvého schváleného rozpočtu čo považujem za veľmi pozitívne.

#### B. Stanovisko k zostaveniu záverečného účtu a k rozpočtovému hospodáreniu

1,

Vykázaný výsledok hospodárenia obce bol zistený v súlade s § 2 písm. b) a c) a § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a podľa opatrení MF SR č. MF/25189/2008-311, MF/24240/2009-31, MF/24141/2011-31 a MF/19324/2012-31, MF/014454/2022-36, ktorými sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovnej osnove pre rozpočtové organizácie, štátne fondy, príspevkové organizácie, obce a vyššie územné celky. Výsledok rozpočtového hospodárenia obec zisťuje po zúčtovaní celkových príjmov a výdavkov ako výsledok ich bilancie. Pod príjmami a výdavkami rozpočtu obce sa chápu bežné príjmy a bežné výdavky (bežný rozpočet) a kapitálové príjmy a kapitálové výdavky (kapitálový rozpočet). Súčasťou príjmov a výdavkov rozpočtu nie sú finančné operácie.

<b>Rozpočtové hospodárenie 2025</b>	<b>Suma v €</b>
Bežné príjmy	1 977 543,46
Bežné príjmy ZŠ	899 649,21
<i>Bežné príjmy spolu</i>	<i>2 877 192,67</i>
Bežné výdavky	1 720 803,68
Bežné výdavky ZŠ	911 208,85
<i>Bežné výdavky spolu</i>	<i>2 632 012,53</i>
<b>A. Výsledok bežného hospodárenia</b>	<b>245 180,14</b>
Kapitálové príjmy	42 611,00
<i>Kapitálové príjmy spolu</i>	<i>42 611,00</i>
Kapitálové výdavky	181 499,05
<i>Kapitálové výdavky spolu</i>	<i>181 499,05</i>
<b>B. Výsledok kapitálového hospodárenia</b>	<b>-138 888,05</b>
Nevyčerpané prostriedky	737,70
<b>C. Nevyčerpané prostriedky</b>	<b>737,70</b>
<b>Výsledok hospodárenie obce celkom (A+B-C)</b>	<b>107 029,79</b>
Príjmové finančné operácie	0,00



**OBEC LIMBACH**  
ul. SNP 55, 900 91 LIMBACH, tel.č. 033/6477 221

<i>Príjmové finančné operácie spolu</i>	<b>0,00</b>
príjem finančné operácie	0,00
<i>Výdavkové finančné operácie spolu</i>	<b>0,00</b>
<b>Výsledok hospodárenia finančných operácií - prebytok</b>	<b>0,00</b>

**Celkový výsledok hospodárenia:**

Rozpočtové hospodárenie 2025	Suma v €
<i>Bežné príjmy spolu</i>	2 877 192,67
<i>Bežné výdavky spolu</i>	2 632 012,53
<b>A. Výsledok bežného hospodárenia - prebytok</b>	<b>245 180,14</b>
<i>Kapitálové príjmy spolu</i>	42 611,00
<i>Kapitálové výdavky spolu</i>	181 499,05
<b>B. Výsledok kapitálového hospodárenia - prebytok</b>	<b>-138 888,05</b>
<b>Výsledok hospodárenia (A + B)</b>	<b>106 292,09</b>
<i>Vylúčenie z prebytku - Nevyčerpaná dotácia k stravovacím návykom dieťaťa 2025</i>	737,70
<b>Výsledok hospodárenia celkom</b>	<b>105 554,39</b>

Výsledok hospodárenia Obce Limbach za rok 2025, vypočítaný v súlade s § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov, predstavuje prebytok rozpočtového hospodárenia vo výške 106 292,09 €. V súlade s § 16 ods. 6 uvedeného zákona sa z prebytku hospodárenia vylučujú nevyčerpané účelovo určené finančné prostriedky na podporu stravovacích návykov detí vo výške 737,70 €. Po ich odpočítaní predstavuje prebytok hospodárenia určený na tvorbu rezervného fondu sumu 105 554,39 €.

2,

**Rezervný fond**

Obec vytvára rezervný fond v zmysle zákona č.583/2004 Z. z. v z. n. p.,



**OBEC LIMBACH**  
ul. SNP 55, 900 91 LIMBACH, tel.č. 033/6477 221

Rezervný fond	Účel	Suma v Eur
Začiatkový stav k 1.1.2025		1,00
Tvorba RF		26.881,19
		0,00
<b>Spolu</b>		<b>26.882,19</b>
Použitie Rezervného fondu:		0,00
<b>Spolu</b>		<b>0,00</b>
<b>Konečný zostatok k 31.12.2025</b>		<b>26.882,19</b>

Obec vytvárala rezervný fond v zmysle zákona č.583/2004 Z.z., RF sa vedie na osobitnom účte v SLSP, výška finančných prostriedkov k 31.12.2025, ktoré predstavujú rezervný fond je 26 882,19 Eur.

3.

#### Stav finančných prostriedkov

Bankové účty	382 291,20 €
Pokladnica	687,15 €
Ceniny – stravné lístky	0,00 €

Potvrdzujem zhodnosť zostatkov na bankových účtoch a zhodnosť vykázaných stavov na bankových výpisoch k 31.12.2025 a v súvahe k 31.12.2025. Finančný majetok obce k 31.12.2025 je spolu s fondovými účtami a depozitmi celkovo na bankových účtoch 382 291,20 EUR, v pokladni 687,15 EUR a v ceninách 0,00 EUR **t.j. sumárne 382 978,35 EUR.**

4.

**Obec nie je zriaďovateľom príspevkovej organizácie.**

5.

#### Záväzky

Obec nemá vedomé záväzky po lehote splatnosti, ktoré by boli spôsobené neplatením faktúr. Záväzky ktoré obec eviduje k 31.12.2025 sú zväčša z titulu dodávateľských a pracovnoprávných vzťahov a daní.

Záväzky podľa doby splatnosti	Výška v € k 31.12.2024	Výška v € k 31.12.2025
<b>Krátkodobé záväzky /r.151/ spolu z toho</b>	162 650	174 968
Záväzky v lehote splatnosti	162 650	163 822



**OBEC LIMBACH**  
ul. SNP 55, 900 91 LIMBACH, tel.č. 033/6477 221

Závazky po lehote splatnosti		
<b>Dlhodobé záväzky /r.140/ spolu z toho</b>	8 188	11 145
Závazky v lehote splatnosti	8 188	11 145
Závazky po lehote splatnosti		
<b>Spolu</b> (súčet riadkov súvahy 151 a 140)	<b>170 838</b>	<b>162 649</b>

**6.**  
**Pohľadávky**

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti	Hodnota v € k 31.12.2024	Hodnota v € k 31.12.2025
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka	178 474	139 471
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti od 1 roka do 5 rokov		
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov		
<b>Spolu</b> (súčet riadkov súvahy 048 a 060)	<b>178 474</b>	<b>139 471</b>

**7.**  
**Úvery**  
Obec Limbach nemá žiadne úvery.

**8.**  
**Prehľad majetku**  
**1.1 AKTÍVA**

Označenie	STRANA AKTÍV	Číslo riadku	2025	2024
			Brutto	Netto
	<b>SPOLU MAJETOK (r.002 + r.033 + r.110 + r.114)</b>	<b>001</b>	2 444 360,18	2 476 228,03
<b>A.</b>	<b>Neobežný majetok r.003 + r.011 + r.024</b>	<b>002</b>	2 419 359,74	2 403 481,24
<b>A.I.</b>	<b>Dlhodobý nehmotný majetok súčet (r. 004 až 010)</b>	<b>003</b>	0,00	0,00
<b>A.II.</b>	<b>Dlhodobý hmotný majetok súčet (r. 012 až 023)</b>	<b>011</b>	2 419 359,74	2 403 481,24



**OBEC LIMBACH**  
ul. SNP 55, 900 91 LIMBACH, tel.č. 033/6477 221

A.III.	Dlhodobý finančný majetok súčet (r. 025 až 032)	024	0,00	0,00
B.	Obežný majetok r. 034 + r. 040 + r. 048+ r. 060 + r. 085+ r. 098 + r. 104	033	23 267,96	72 406,31
B.I.	Zásoby súčet (r. 035 až 039)	034	0,00	0,00
B.II.	Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy súčet (r. 041 až r. 047)	040	0,00	0,00
B.III.	Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 049 až 059)	048	0,00	0,00
B.IV.	Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 061 až 084)	060	96,10	5 549,68
4.	Poskytnuté prevádzkové preddavky (314) - (391AÚ)	064	0,00	896,61
21.	Iné pohľadávky (378AÚ) - (391AÚ)	081	96,10	4 653,07
B.V.	Finančné účty súčet (r. 086 až 097)	085	23 171,86	66 856,63
B.VI.	Poskytnuté návratné finančné výpomoci dlhodobé súčet (r. 099 až r. 103)	098	0,00	0,00
B.VII.	Poskytnuté návratné finančné výpomoci krátkodobé súčet (r. 105 až r. 109)	104	0,00	0,00
C.	Časové rozlíšenie súčet (r. 111 až r. 113)	110	1 732,48	340,48
C.1.	Náklady budúcich období (381)	111	1 732,48	340,48
D.	Vzťahy k účtom klientov Štátnej pokladnice (účtová skupina 20)	114	0,00	0,00

## 1.2 PASÍVA

Označenie	STRANA PASÍV	Číslo riadku	2025	2024
a	b	c	5	6
	<b>VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY r. 116 + r. 126 + r. 180 + r. 183</b>	<b>115</b>	2 432 514,49	2 476 228,03
A.	Vlastné imanie r. 117 + r. 120 + r. 123	116	-39 688,62	-27 812,63
A.I.	Oceňovacie rozdiely súčet (r. 118 + r. 119)	117	0,00	0,00
A.III.	Výsledok hospodárenia (+/-) súčet (r. 124 až	123	-39 688,62	-27 812,63



# OBEC LIMBACH

ul. SNP 55, 900 91 LIMBACH, tel.č. 033/6477 221

	125)			
B.	Závazky súčet r. 127 + r. 132 + r. 140 + r. 151 + r. 173	126	2 472 203,11	2 504 040,66
B.I.	Rezervy súčet (r. 128 až 131)	127	0,00	0,00
B.II.	Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy súčet (r. 133 až r. 139)	132	2 397 750,70	2 397 750,70
B.III.	Dlhodobé záväzky súčet (r. 141 až 150)	140	6 631,14	2 171,16
B.III.1.	Ostatné dlhodobé záväzky (479AÚ)	141	0,00	0,00
B.IV.	Krátkodobé záväzky súčet (r. 152 až 172)	151	67 821,27	104 118,80
B.IV.1.	Dodávatelia (321)	152	0,60	1 040,36
4.	Ostatné záväzky (325, 479AÚ)	155	0,00	42,00
5.	Nevyfakturované dodávky (326, 476AÚ)	156	0,00	0,00
12.	Zamestnanci (331)	163	38 072,27	47 106,08
14.	Zúčtovanie s orgánmi sociálneho poistenia a zdravotného poistenia (336)	165	24 395,13	45 148,78
16.	Ostatné priame dane (342)	167	4 603,80	10 781,58
B.V.	Bankové úvery a výpomoci súčet (r. 174 až 179)	173	0,00	0,00
B.V.1.	Bankové úvery dlhodobé (461AÚ)	174	0,00	0,00
C.	Časové rozlíšenie súčet (r. 181 + r. 182)	180	0,00	0,00
C.1.	Výdavky budúcich období (383)	181	0,00	0,00
2.	Výnosy budúcich období (384)	182	0,00	0,00
D.	Vzťahy k účtom klientov štátnej pokladnice (účtová skupina 20)	183	0,00	0,00

Obec Limbach na základe súhrnů za rok 2025 prehodnotila jednotlivé VZN na rok 2026 týkajúce sa miestnych daní a poplatkov avšak je potrebné v tomto pokračovať nakoľko je táto oblasť veľmi citlivá bude nutné pristúpiť v novelám viacerých VZN a vytvorenie cenovej mapy za prenájmy a predaje pozemkov.

Odstráneným rizikom plnenia rozpočtu v bežných príjmoch je výber daní ale aj poplatky za odpad, sú problematické, nakoľko príjem vo výške 140 660,03 EUR nepostačuje na reálne vynaložené náklady, ktoré sú 174.999,6 EUR čo znamená že obec na odpady dopláca.

Taktiež sa v roku 2026 predpokladá, že budú rozbehnuté mnohé výzvy z rôznych operačných programov a výziev na ktoré je potrebné zareagovať. Nakoľko takáto možnosť sa ešte nevyskytla čo sa týka Bratislavského kraja a množstva výziev ako i objemu peňazí je nutné pracovať na nových projektoch, ktoré by riešili skvalitnenie života v obci. Je taktiež potrebné rozšíriť kontrolu správne uvádzaných údajov v jednotlivých dokumentoch predkladanými obci od povinných osôb napríklad daň za ubytovanie, za záber verejného priestranstva, poplatok za odpad.



Vo výdajovej časti by sa malo v budúcnosti zamerať na znižovanie nákladov obce hlavne v nasledujúcich oblastiach:

a/ zníženie energetickej náročnosti

b/ zníženie nákladov v odpadovom hospodárstve a to konkrétne na ČOV a na zber, separáciu, odvoz a likvidáciu odpadov

Nakoľko obec Limbach vo svojom rozpočte nemá dostatok finančných zdrojov na financovanie takýchto projektov je nutné sledovať všetky výzvy a programy, ktoré sa budú otvárať a aktívne sa zapájať žiadosťami o poskytnutie prostriedkov v rôznych grantových schémach. Je to nevyhnutné prijatie systémových riešení aby sa v budúcnosti dalo predchádzať zvýšeným nákladom obce v týchto oblastiach. Negatívne hodnotím predchádzajúce nevyrovnané rozpočty v oblasti odpadového hospodárstva a to vo výške 35.000,- EUR a ďalej napr. schodku za rok 2022 cca 53.000,- EUR v roku 2021 a v roku 2020 46.000,- EUR.

Na záver konštatovanie že schválený rozpočet na rok 2025 v bežnom rozpočte počítal so ziskom vo výške 1.679,- EUR a skončil s oveľa väčším plusom a to vo výške 106.292,09 EUR, čo významným spôsobom ovplyvnilo celkové hospodárenie obce, ktoré skončilo celkovým plusom. Podrobný rozpis výdavkov je rozpísaný v prílohe 1. k Záverečnému účtu a to v hodnotiacej správe, kde sú uvedené všetky faktory, ktoré ovplyvnili rozdiely medzi schváleným, upraveným a skutočným čerpaním rozpočtu.

Riadna účtovná závierka za rok 2025 a hospodárenie obce za rok 2025 boli v súlade s § 9 ods. 4 zákona o obecnom zriadení a §16 ods. 3 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy bola overená audítorom. Audit vypracovala Straka Partners s.r.o. č. licencie 324 s názorom, ktorý bude na programe Obecného zastupiteľstva.

Výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve a Záverečný účet s prílohou obsahuje všetky náležitosti, ako údaje o plnení príjmov a výdavkov v členení podľa rozpočtovej klasifikácie, tvorbu a použitie prostriedkov peňažných fondov, bilanciu aktív a pasív, výkaz ziskov a strát. “.

### **C. Záver a odporúčenie obecnému zastupiteľstvu k uzatvoreniu prerokovania návrhu Záverečného účtu obce Limbach**

Účtovná závierka za rok 2025 bola vykonaná podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v z. n. p. Účtovná závierka za rok 2025 vyjadruje verne vo všetkých významných súvislostiach finančnú situáciu obce k 31.12.2025 a výsledok hospodárenia za rok 2025 je v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v z. n. p.

V zmysle § 16 ods. 10 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy odporúčam obecnému zastupiteľstvu uzatvoriť prerokovanie návrhu záverečného účtu obce Limbach za rok 2025 výrokom:

**Celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad.**

Výsledok hospodárenia obce vypočítaný podľa § 10 ods. 3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení



**OBEC LIMBACH**  
**ul. SNP 55, 900 91 LIMBACH, tel.č. 033/6477 221**

---

niektorých zákonov v platnom znení je v súlade s legislatívou a obec navrhuje prijať uznesenia tak ako je uvedené v materiáloch a v priloženej tabuľke.

Ján Polák  
hlavný kontrolór